

Disney

ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ II



Когда-то давно король Агнarr рассказал своим дочерям, Анне и Эльзе, о народе Нортулдры, жившем в гармонии с духами природы.



Их народ жил в мире с Эренделлом, но однажды на празднике произошла драка и рассорила их. С тех пор Зачарованный лес заволокло непроходимым туманом.



Эта история вызвала интерес
у девочек: «Как вы думаете, лес
снова проснётся?»





Тогда королева Идуна спела девочкам колыбельную про волшебную реку Ахтохаллэн, в которой можно найти ответы о прошлом, и они уснули.

С той поры прошло много лет. Эльза с Анной по-прежнему очень близки. Снеговичок Олаф выучился читать.

